

Виходить у Львові по дві (крім неділя і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи зберігають ся лиш на окреме жаданє і за зложенєм сплати почтової.

Рекламації незалеж-тані від оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дивників пасаж Газмана ч. 9 і в ц. к. Старостях на провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно „ —.40

Поодинокє число 2 е.
З почтовою пере-сплкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно „ —.90

Поодинокє число 6 е.

Вісті політичні.

(До ситуації — Заколот в Туреччині).

Вчера по полудні відбула ся конференція провідників німецьких клубів. Після виданого комунікату присутні на конференції здали справу о вразивню, яке викликало по-сліднє голосованє в справі цельскої гімназії. Ті члени конференції, котрі в посліднім часі мали нагоду зіткнути ся з президентом міні-стрів, реферували також о тим, як розуміє і оцінює правительство теперішнє політичнє по-ложєнє. Відтак відбула ся довша нарада, серед котрої однострубно висказано, що теперішнє по-ложєнє дуже поважнє. Члени конференції прий-мили до відомости всі інформації і здадуть о них своїм клубам справу.

Нині розпочинає ся дальше парламентар-на робота. Всі клуби зібрали ся вже у Відні. Німецька людова партія, що найбільше побиває ся за справу голосованя над цельскою гімна-зєю, відбула вчера засіданє. Насамперед об-говорено послідні політичні події і ухвалено вступити на дорогу найострійшої опозиції та витривати на ній доси, доки не буде дана за-порука, що шкоти зроблені Німцям будуть на-правлені. Всі німецькі сторонництва повідомле-но о тій ухвалі.

Неспокої в Македонії і Альбанії прибира-ють вигляд оружної ворохобні. В обох тих провінціях численні, добре уоружені ватаги

нападають на міста, граблять Турків і висту-пають до борби з труецькими заложками. В Ма-кедонії кермує революційним рухом б. презес болгарско-македонського комітету Сарафов, ко-трого софійський суд засудив на в'язницю за кілька політичних убиств, і тому він мує в-уступити зі свого становища в згаданім комі-теті. Однак він оснував новий комітет, вже зовсім тайний, і сам скриває ся так скрито, що навіть не звати, де він перебуває: чи в Болгарії, в Румелії, чи в Македонії. Знають про него лишє тільки, що він є провідником революційного руху. — В Альбанії деякі око-лиці вже загорнули ворохобники в свою власть. З Іпеку турецькі власти муєли утеча. Для скріпленя революційного руху підсирають Аль-банці македонських Славян в їх свободолюбних змаганях, хоч взагалі они не прихильні до Славян. Через альбанські пристани над Адри-єким морем довозять оружнє і муницю для всіх зрєвольтованих околиць Туреччини. — Австрія і Росія придержують ся строго своєї умови що-до балканських справ, примушують Порту до усмирення революції, однак при тім поручують їй обходити ся умірено з насе-лєм. З Царгорода доносять, що в тім напрямі амбасадори Австро-Угорщини, Росії і Англії зробили вже представленя Порту. Розсївана берляньськими дивенниками поголоска, немов би російський амбасадор Зиновєв запротестував против висилки війск до Македонії і Альбанії, показала ся неправдивою і єї заперечено з Цар-города.

Туреччина вже вислала 35.000 війска в зрєвольтовані провінції, а власнє за згодою

амбасадорів покликкала ще з Малої Азії 40-ти-сячний корпус на Балкан. — Так само заперечено байку, немов би Росія намірила розтягнути свій протекторат над Арменією, а Австрія над Македонією. Обі ті держави зовсім не думають в той спосіб розбирати Туреччину, бо то зов-сім неможливо. Противно єї держави самі за-охочують Туреччину, щоб і єверією висту-пила на Балкані задля удержаня там судовою. — Однак всі ті півурядові комунікати, не ко-ристі для балканських Славян, не зможуть відій здержати ворохобні, яка вже роз'ярила ся і Европа стане знов свідком кровавого по-ходу турецького місяця по трупах славянських християн, що вже стілько разів зривали ся надармо, щоб скинути з себе турецьке ярмо, котрє сєть вже нещиродним в Європі і соро-мом для єї перед лицем XX. столітя.

Новинки.

Львів дня 8-го цвітня 1902.

— Ц. к. Дирекція почт і телеграфів у Львові оновіщує: На підставі розпорідженя ц. к. Міні-стерства торгівлі з дня 15 марта 1902 ч. 13010. подаеть отсим до загальної відомости, що посилки містичі в собі товари з цукру, кандизовані овочі і т. н. в цілі ушкнєнє єїзненя при доручуваню увільнені єуть від поступованя цлогого при вире-ваджєню до сполучєних держав Великої Британії, однак лишє тогди, коли докладно поданий єсть в декларації цловій тягар і рід ємістимости.

44) Передрук заборонений.

УАРДА.

Новість із старого Єгипту.

Юрія Еберса.

(Авторизований переклад з дванадцятого німецького виданя.)

(Дальше.)

Так говорив він кілька хвиль, то напо-минаючи, то висказуючи нагану, і закінчив свою бесіду тим, що задля великого чуда, яке сему днєви надає особливої євятости, буде дуже ладно поступати. Задля приміру, ска-зав він, не може пустити всего безкарно, і став тепер сам допитувати ся, хто їх намо-вив до того вчинку. Лиш той один, однієнь-кий буде покараний.

Ледви що він то змовив, як князь Ра-мері виступив, і сказав чємно:

— Ми то знаємо, євятій отче, що зро-били нерозважну дурницю, а мені жалє того подвійно, бо то я все то придумав і ємвовив других до того. Я дуже люблю Пентаура, і по тобі нема такого другого в Сет'їм домі.

Лице Аменіго насупило ся, і він сказав на то гнівно:

— Ученики не мають права висказувати свій суд об учителях, та й ти так само. Як

би ти не був сином короля, що папує над Єгиптом як Ра, то я би покарав твою нероз-вагу прутом. Але мені єупротив тебе звязані руки, а все таки мушу я їх веодити і заєвгди рушити, коли сотки мені повірєних не мають потерпіти.

— То покарай мене! — відозвав ся Ра-мері. — Коли я зробив яку дурницю, то й го-тов видержати єї наслідки.

Амені подивив ся з прихильностю на живого молодця, і був би єхотно подав єму руку та погладав по єго кучерявій головці, але кара, яку він придумав для Рамеріго, мала послужити до виспєху цілій, і длятого не хотів допустити до того, щоб благороднє чєство, яке в нїм відозвало ся, спинило єго у нєспованю добре обдуманого єго паміру. Длятого відповів він князєви зі строгою по-вагою:

— Я мушу тебе покарати, і покараю, та й роблю то, коли тебе прошу, щоб ти ще пині забрав ся із Сет'їного дому.

Князь поблід; а Амені говорив добротли-во дальше:

— Я не виганяю тебе з ганьбою з посе-ред нас, лиш пращамєс дружно з тобою. За кілька неділя ти би й так покинув наше заведєнє і переніє ся до табору, де вправля-ють ся борці на возах, бо така воля короля, котрому нехай процвітає житє, благо і єсла. Я не в силі покарати тебе иншим спосєбом, як лиш таким Подайже мені тепер руки; а те-бе буде здібний мужчина, а може й великий герой на війні.

Князь, що стояв перед Аменім, не єпо-дівав ся такого, і не подав єму руку. Тогди приступив єрей до него, і сказав:

— Ти-жє сказав, що готов взяти на себе наслідки твоєї дурности, а синови короля годі не додержати слова. Перед заходом сонця від-ведєно тебе із євятині.

Єрей відвернув ся від молодця, і вийшов із шкільного подвіря.

Рамері єпогладав за ним. Єго лице було дуже поблідло а губи аж посиніли.

Нїхто з єго товаришів не важив ся при-ступити до него, бо кождий думав собі, що годі легкодушно перешкаждати тому, що діяло ся в душі молодця.

Нїхто ані словом не відозвав ся, але всі єпогладали на него. Він то зараз єпостеріг, і старав ся єтямитись, та відозвав ся відтак щиро, подаючи руку Амені і ще якомусь дру-гому приятєлеви:

— Не вжеж я такий єлпй, що мене так єпосеред вас викидають, і мому батькови ро-блять такий ємутєк?

— Ти не хотів подати руки Аменіму, — відозвав ся Авана. — Ідиж за ним та подай і проєи, щоб не був так єстрогий, а він тебе може лишити в заведєню.

Рамері не сказав на то більше нїчого, лиш „ні“. Але то „ні“ було таке рішучє, що всі, котрі єго знали, єміркували, що він не відєступити від свого.

Заким ще сонце зайшло, він покинув школу. Амені поблагословив єго, сказав єму, що він, коли буде сам колиєсь приказувати, зрозуміє єго єстрогїєть, та позволав другим

— Підозріних о убиство робітника Юліана Гапка і Розалію Тимен арештувала поліція. Ще дня 30 марта с. р. знайшов був поліція на т. зв. гетьманських валах чоловіка безиритомного, а не могучи привести его до пам'яті, забрав на дорожку і відвіз на стацию ратушкову. Тут пізнали, що він до без'яму п'яний та відставили до міського арешту, щоби він там переспав ся. Показало ся, що то був муляр Маріян Палас. Коли він і на другий день не опритомнів, відставлено его до шпиталю, де і помер. Секція тіла вказала, що він мав так провалену голову, що аж чашка була розпукла ся. Тепер розпочало ся доходжене судове, котре ось що викрало. Коли мати Паласа розпізнала тіло сина, показало ся, що він був коханком Розалії Тимен, котра рівночасно любила ся і з Гапкою. Гапка служив 9 літ у войску, а радше пересидів в гарнізоннім арешті. Через той час Розалія була вірною Паласови. Але коли Гапка вийшов з войска, Розалія хотіла позбутися Паласа, а що то їй не зовсім удавало ся, то Гапка мав поставити собі унорати ся раз на зав'язці з Паласом, що ніби й мав зробити згада-ної ночі. Бєсть диятого підозріне, що він насамперед підпоїв Паласа, а відтак чимсь твердим вдарив его по голові, а Розалія Тимен мала ему в тім помагати.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 8 цвітня. Wiener Ztg. оповістила розпоряджене міністерства з 6 цвітня с. р., силою котрого внімкові зарядженя для Триесту і околиці знесено. Рівночасно знесено там і доразові суди.

Льондон 8 цвітня. Кічєнер доносить телеграфічно, що воєнний суд увільнив бурского генерала Круйцінгера від одвічальности. Круйцінгера буде уважати ся за звичайного воєнного полоненого.

певно нині у тебе. Ні? Він приходив вчера до мене і просив, щоби я позволив ему прилучити ся до моєї дружини. Він відказує на тебе, бо мусів позвбути ся кількох Менових каштанків. Найкрасшу пару я купив. Красні коні! Отже він хоче їхати до свого пала, щоби ему, як каже, „отворити очі“. Сядь же собі, тето; ти чогось дуже бліда!

Катуті не послухала того завізвання, лиш усміхнула ся і відозвала ся голосом ніби трохи розгніванним, ніби милосердним:

— Старий а дурний; він дійсно гадає, що в каштанках ціле наше щастє і нещастє. А ти его возьмеш з собою? Він хоче Мені отворити очі? Таже ему їх ніхто не замикав!

Катуті вимовила єї слова тихо, а єї очі споглядали в землю. Та й Паакер дивив ся в землю і мовчав, але й зараз стягнув ся знову і відозвав ся.

— Коли Неферт ще довше забавить ся, то я піду.

— Ні, ні! Не йди! — перебила ему дво-виця. — Она хотіла з тобою побачити ся і повинна би зараз вернути. Осє стоїть ще нерушена єї паланничка і вино.

При сих словах відкрила она полотєнце на столі, підняла чарочку з вином трохи в гору і держачи полдєтенце в руді сказала відтак:

— Я тебе тут на хвилю лишу самого і подивлю ся, чи Неферт вже не вернула.

Лєдвн що она вийшла з веранди, а Паакер переконав ся, що его ніхто не видить, як зараз виймив фляшину ізза пояса, подержав єї в гору і помолвив ся коротєнько до свого Озирісового батька, а відтак видляв все з неї до чарки, що она става повна аж по самі бєреги.

В кілька хвиль опісля увійшла Неферт а зараз по тім і єї мати.

Паакер взяв китицю, котру поклав був его невільник на столец і приступив несємло з нею до молодої жінки, котра нині ступала так певним кроком і споглядала з такою свідомостию себе, що аж єї матір подивила ся

Будапешт 8 цвітня. З Софії доносять, що болгарске правительство веліло обсадити македонську грапицю сильними відділами войска.

Рим 8 цвітня Часописи доносять, що сего літа зідуть ся в Карльсбаді міністри: Прінетті, Цанарделі і граф Голуховекій. На зїзді будуть обговорені справи петрійного союзу.

Надісланє.

КОБЗАР. Вибір творів Тараса Шевченка для ужитку молодіжи. Ціна 1 зр. 20 кр. Під таким заголовком видало руске Товариство педагогічне книжку, котрої бряк вже від давна відчував ся, а котрою можуть користувати ся не лиш молодіж шкільна, але всі, котрі хотять познакомити ся з житєм і творами нашого найпершого поета. Крім обширної житєписи і погляду на літературну діяльність Т. Шевченка, котрий то вступ займає 78 сторін, додані ще до поодиноких поезій многі поясненя в нотках, котрі багато причиняють ся до зрозуміня поезій, їх краси і духа. Книжку сю можна дістати в рускім Товаристві педагогічнім у Львові, ул. Чарнецького, ч. 26.

— „3 живого і мертвого“ новелі Евгєна Мандичевського, дістати можна в руских книгарнях і у автора: площа Академічна ч. 4 П. поверх, по ціні 1 Кор. за брошур. і 1 К. 30 с. за оправлену книжочку.

Карти візитні

літографовані, 100 штук від 1 зр. і више виконув
літографія „Інститута ставропольського“ ул. Бляхарска ч. 9.

здивована на ю, а Паакероми здавало ся, що ще ніколи не видів єї такою красною і оживлевою. А хибак она могла любити свого мужа, коли так мало журила ся его невірностию? Чи єї серце належить тепер до якого другого. Чи то любовний напиток поставив може его самого на місце Мені? Таки так? Бо як то она его повитала! Вже здалека наставила руку до него, дозволила ему довго єї подержати, подякувала ему щиро та славила его вірність і великодушність.

Відтак сіла собі коло стола, де стояв сніданок, попросила Паакера, щоби сів собі коло неї, роздомила паланничку і стала розвідувати ся про свою тету а его матір Сєтхєм.

Катуті і Паакер слідили за кождим єї рухом так, що аж серце в них товкло ся.

Тепер взяла чарку і притудила до уст, але покклала єї назад, проби на замітку могоара, що она так пізно снідає, почервонівшись відповісти:

— З мене була досить лїнвива людина, але нині встала я ранєнько, щоби ще холодком піти до сьвятині і помолити ся. Ви знаєте, що стало ся зі сьвятим бараном Амона. Страшне нещастє! Межи єреями дуже заворушилось, але благородний Бєк ен Хунау сам мене приняв і пояснив мені мій сон, а тепер мені лєкше стало і я веселїйна.

— І то все без мене? — спитала Катуті з легоньким докором.

— Я не хотіла тебе непокоїти — відповіла Неферт. — А впрочім — додала она почервонівшись — ти мене ніколи не береш рано до міста і до сьвятині.

Взяла знову чарку до руки, подивилась на вино і сказала не випивши:

— Хочеш послухати, Паакєре, що мені снило ся? То був якийсь дивний сон.

(Дальше буде).

Рух поїздів зелєничих

важний від 1 мая 1901 після середно-європ. год

Львів		Зі Львова	
Відходять		Дєнь	
6-25	До Станиславова, Підвисокого, Потутор	6-25	До Станиславова, Підвисокого, Потутор
6-35	„ Лавочного, Мункача, Борислава	6-35	„ Лавочного, Мункача, Борислава
6-30	„ Підволочиск, Одєсв, Козьки	6-30	„ Підволочиск, Одєсв, Козьки
6-30	„ Підволочиск і Підзамче	6-30	„ Підволочиск і Підзамче
8-30	„ Кракова, Любачова, Орлово, Відня	8-30	„ Кракова, Любачова, Орлово, Відня
8-40	„ Відня, Хирова, Стружа	8-40	„ Відня, Хирова, Стружа
9-00	„ Сколього, Лавочного від 1/3 до 15/6.	9-00	„ Сколього, Лавочного від 1/3 до 15/6.
9-15	„ Янова	9-15	„ Янова
9-25	„ Підволочиск и гол. двірня	9-25	„ Підволочиск и гол. двірня
10-25	„ Іцкая, Сопова, Вергомету	10-25	„ Іцкая, Сопова, Вергомету
10-20	„ Белци, Рава, Любачова	10-20	„ Белци, Рава, Любачова
11-25	„ Янова від 1/3 до 15/6 в неділі і сьвята	11-25	„ Янова від 1/3 до 15/6 в неділі і сьвята
1-55	„ Підволочиск в гол. двірня	1-55	„ Підволочиск в гол. двірня
2-08	„ „ Підзамча	2-08	„ „ Підзамча
2-15	„ Брухович від 1/3 до 10/6 в неділі і сьвята	2-15	„ Брухович від 1/3 до 10/6 в неділі і сьвята
2-40	„ Іцкая, Гусятка, Керешмево	2-40	„ Іцкая, Гусятка, Керешмево
2-55	„ Кракова, Відня, Хабівки	2-55	„ Кракова, Відня, Хабівки
3-05	„ Стрия, Сколього від 1/3 до 10/6.	3-05	„ Стрия, Сколього від 1/3 до 10/6.
3-15	„ Янова від 1/3 до 15/6.	3-15	„ Янова від 1/3 до 15/6.
3-20	„ Зимноводи від 18/6 до 10/6.	3-20	„ Зимноводи від 18/6 до 10/6.
3-26	„ Брухович „ „ „	3-26	„ Брухович „ „ „
3-30	„ Ярослав	3-30	„ Ярослав

Львів		До Львова	
Приходять		Дєнь	
6-45	До Кракова, Відня, Берлєва	6-45	До Кракова, Відня, Берлєва
2-51	„ Іцкая, Констанці, Бухарєнту	2-51	„ Іцкая, Констанці, Бухарєнту
7-52	„ Брухович від 1/3 до 10/6.	7-52	„ Брухович від 1/3 до 10/6.
6-10	„ Іцкая, Радовець, Кімполоньга	6-10	„ Іцкая, Радовець, Кімполоньга
6-20	„ Кракова, Відня, Бернє, Варпанє	6-20	„ Кракова, Відня, Бернє, Варпанє
	„ Орлово від 15/6 до 15/6.		„ Орлово від 15/6 до 15/6.
6-30	„ Янова від 1/3 до 15/6 в будні дєн	6-30	„ Янова від 1/3 до 15/6 в будні дєн
6-35	„ Лавочного Мункача Хирова	6-35	„ Лавочного Мункача Хирова
7-25	„ Сокала, Рава рускої	7-25	„ Сокала, Рава рускої
7-10	„ Тернополь в гол. двірня	7-10	„ Тернополь в гол. двірня
7-33	„ „ Підзамча	7-33	„ „ Підзамча
9-30	„ Янова від 1/3 до 15/6 в неділі і сьвята	9-30	„ Янова від 1/3 до 15/6 в неділі і сьвята
10-30	„ Іцкая, Гусятка, Радовець	10-30	„ Іцкая, Гусятка, Радовець
11-—	„ Кракова, Відня, Івонича	11-—	„ Кракова, Відня, Івонича
11-10	„ Підволочиск, Бродї в гол. двірня	11-10	„ Підволочиск, Бродї в гол. двірня
11-22	„ „ Грималова і Підзамче	11-22	„ „ Грималова і Підзамче

Львів		До Львова	
Приходять		Дєнь	
4-40	Зі Стрия, Самбора, Борислава	4-40	Зі Стрия, Самбора, Борислава
6-10	„ Кракова	6-10	„ Кракова
6-20	„ Черновець, Іцкая, Станиславова	6-20	„ Черновець, Іцкая, Станиславова
6-46	„ Брухович від 1/3 до 10/6.	6-46	„ Брухович від 1/3 до 10/6.
7-10	„ Зимноводи „ „ „	7-10	„ Зимноводи „ „ „
7-45	„ Янова (годожий дворєц)	7-45	„ Янова (годожий дворєц)
8-10	„ Лавочного	8-10	„ Лавочного
8-03	„ Тернополь на Підзамче	8-03	„ Тернополь на Підзамче
7-40	„ „ гол. дворєц	7-40	„ „ гол. дворєц
8-15	„ Сокала, Рава рускої	8-15	„ Сокала, Рава рускої
8-50	„ Кракова, Відня, Орлово	8-50	„ Кракова, Відня, Орлово
11-45	„ Ярослав, Любачова	11-45	„ Ярослав, Любачова
11-35	„ Іцкая, Черновець, Станиславова	11-35	„ Іцкая, Черновець, Станиславова
12-55	„ Янова на гол. дворєц	12-55	„ Янова на гол. дворєц
1-35	„ Кракова, Відня	1-35	„ Кракова, Відня
1-10	„ Сколього, Хирова, а в Лавочного від 1/3 до 15/6.	1-10	„ Сколього, Хирова, а в Лавочного від 1/3 до 15/6.
1-45	„ Іцкая, Станиславова	1-45	„ Іцкая, Станиславова
2-30	„ Підволочиск на Підзамче	2-30	„ Підволочиск на Підзамче
2-33	„ „ гол. дворєц	2-33	„ „ гол. дворєц
5-10	„ „ „ Підзамче	5-10	„ „ „ Підзамче
5-25	„ „ гол. дворєц	5-25	„ „ гол. дворєц
6-00	„ Сокала	6-00	„ Сокала
5-50	„ Кракова	5-50	„ Кракова
5-55	„ Чернівци	5-55	„ Чернівци
3-14	„ Брухович	3-14	„ Брухович

ЗАМІТКА. Пора вічна числить ся від 6-ої годжи вечером до 5-ої години 59 минут рано. Час середно-європейскій рїзнять ся від львівського о 36 минут. В містї видають білєти їзди: Звичайні білєти агенция часописий Ст. Соколовского в пасажи Ганомана ч. 9 від 7-ої рано до 8-ої вечером, а білєти звичайні і всякі инші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформаційне ц. к. велїниць державних (ул. Красїцких ч. 5 в подвірї, схєди П. двєрї ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в сьвята від 9—12).

За редакцию відповідає: Адам Крєховецкій.

„НЕКТАР”

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

**Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.**

М. і ж. надворні доставці Австро-Угорщини. Доставці Двора царсько-російського
Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.
Золотий медаль в р. 1892. Grand prix в р. 1900, найвища відзнака на загальних виставах в Парижі,
Grand prix в р. 1900, найвища відзнака на виставі в Антверпії 1894 р.
Золотий медаль найвища відзнака на виставі в Штосгольмі 1897 р.

Ц і н н и к.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага чайки в фунт. рос.	№. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	чай з цвайльону
3/1	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
2/1	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.35
1/1	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
1/8	—	—	—	—	1.05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і спакване безплатно.

**ОБРАЗИ
СВЯТИХ**

Важне для родин і шкіл!

- Вечеря Господня *Леонарда да Вінчі* риг. на міді величини 44×80 см. 12 зр.
- Святийська Мадонна *Рафаеля* величини 41×31 см. 4 зр.
- Непорочне почаття *Мурілія* величини 42×32 см. 4 зр.
- Христос при кирици з Самаританкою *Карачіого* величини 37 1/2×63 см. 4 зр.
- Ессе Ното *Івіда Рені* вел. 49×39 см. 5 зр.
- Христос несучий хрест *Рафаеля* величини 52×36 см. 4 зр.

Всі ті образи (штихи) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суць о 50% дешевші як в торгівлях образами. Висилають ся лише за постіплагою вже офранковані. Замовляти у **М. Кучабінського** Львів, ул. Чарнецького.

MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

Цяте цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкір'яними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літературним явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людського знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на солату по **3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. Ляндовський**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевський** годинникар у Львові, площа Марійська (готель французський).